

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 21 de mayo de 2015, de la Gerencia Provincial de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía en Granada, sobre licitación, por el procedimiento abierto, de los contratos de obras que se citan (BOJA núm. 100, de 27.5.2015). (PD. 1484/2015).

Advertido error en el Anuncio de Licitación de 21 de mayo de 2015 (BOJA núm. 100, de 27 de mayo de 2015, P.D. 1336/2015, pág. 126), de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía AVRA, Gerencia Provincial de Granada, por el que se anuncia la licitación por el procedimiento abierto del Contrato de Obras que se indica, se procede a la rectificación de su punto D), Número de expediente:

Donde dice:

D) Obras de Rehabilitación en elementos comunes de edificio en calle Andújar, núm. 10, bloque 10, Casería del Cerro/Modesto Cendoya/Merced Alta del grupo GR-0940/10, en Almanjayar, Granada.
Núm. expediente: 2014/21079.

Debería decir:

D) Obras de Rehabilitación en elementos comunes de edificio en calle Andújar, núm. 10, bloque 10, Casería del Cerro/Modesto Cendoya/Merced Alta del grupo GR-0940/10, en Almanjayar, Granada.
Núm. expediente: 2015/21079.